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                          平成 31年 3月 15日（金曜日） 
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 日程第 1  議案第 3号 平成 31年度教職員の定期異動の内申について 
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1．本日の会議に付した事件 

 日程第 1  議案第 3号 平成 31年度教職員の定期異動の内申について 

 日程第 2  その他 

 

────────────────────────── 

午後 4時 30分開会 

○教育長（杉山英彦君） それでは，改めまして，こんにちは。きょうもお忙しいところお



集まりいただきまして，ありがとうございます。 

 ただいまより平成 31年 3月の教育委員会臨時会を開催いたします。 

 きょうご審議いただく議案は，1件でございます。 

 議題に入ります前に，議案第 3号 平成 31年度教職員の定期異動の内申につきましては，

人事に関する議案のため，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 14条第 7項のただ

し書きに基づき，非公開にしたいと思いますが，いかがですか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（杉山英彦君） ただいまご承認をいただきましたので，議案第 3号につきまして

は，非公開といたします。 

────────────────────────── 

○教育長（杉山英彦君） 日程第 1，議案第 3 号 平成 31 年度教職員の定期異動の内申に

ついてを議題といたします。 

 担当課長に説明を求めます。お願いします。 

 

(「非公開」により省略) 

 

 それでは，平成 31年度教職員の定期異動の内申につきましては，原案のとおり承認いた

します。 

────────────────────────── 

○教育長（杉山英彦君） 続きまして，日程第 2 その他。 

 その他で何かございますか。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） 私，ランドセルの件が気になるのです。今年廃止する

とか問題になっていましたよね。あれはどうなりましたか。 

○学校教育課長（大越克典君） 実は，きょう議会の最終日で，31 年度の一般会計予算が

可決されました。その中でも，委員長報告の中でランドセルの支給，31 年度から全員とい

うわけではなくて，所得制限を設けて，市町村民税所得割額の非課税世帯の方に支給すると

いうことで，いろいろと学校教育課の予算委員会の中でもそのことに対していろいろと質

問は出ていまして，財政的な問題，また今後，統合や ICT関係にちょっとお金がかかってく

るということでご了解をいただいた上で，満場一致というわけではありませんが，賛成多数

で可決されましたので，そのような形で 31年度は進めていく予定です。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） 該当者は，何人くらいいらっしゃいますか。 

○学校教育課長（大越克典君） 予算で提出したのは，大体 10名ぐらいになるか，もうち

ょっと下回るかもわかりません。あと，どうしても低所得者ということなので，余りほかの

人にはわからないように配慮しながらしていくということを，議員さんにもお伝えしてあ

ります。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） わかりました。 



○学校教育課長（大越克典君） 以上です。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） どうもありがとうございました。 

○委員（佐藤忠信君） それで，その 10名ぐらいの方々は，今までのように選べる感じな

のですか。 

○学校教育課長（大越克典君） ある程度選べるようにはしたいなというようには考えてい

ます。種類はちょっと，昨年度よりは少なくなる可能性もなきにしもあらずなんですが，パ

ンフレット等を送って，その中で選んでいただくような形をとりたいなというように今現

在思っています。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） そのほうがいいですよね。 

○委員（佐藤忠信君） そうですね。やっぱり選べたほうがいいかなと思って。わかりまし

た。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） ようございました。 

○委員（佐藤忠信君） それから，いよいよ国体ウオーキング大会が始まると思うのですが，

看板の整備はしないのでしょうか。見ているとたまに，ここは直したほうがいいじゃないか

なというところがあります。 

○教育長（杉山英彦君） のぼりとか垂れ幕とかの看板は出さないんでしょう。 

○委員（佐藤忠信君） 出すみたいです。あと，その各施設の教育委員会が出しているもの

もありますよね。 

○学校教育課係長（布袋哲朗君） 佐藤委員が言っているのは，施設の看板ですよね。 

 文化財とかそういう施設の看板の予算はどうなっていますかということです。 

○委員（佐藤忠信君） そうです。 

○生涯学習課長（野田文雄君） 毎月毎月，委員会で話し合いはしているところです。 

限られた予算の中でやっていくので，どこまでできるかはわかりませんが，前回のプレ大会

の看板は余りにも小さかったのかなとかといろいろ反省点がありまして，余りお金をかけ

ずに長持ちできるような看板を設置できればいいなと今考えているところでございます。 

○委員（佐藤忠信君） この間，徳満寺さんに行ったときも，「間引きの絵馬」の看板が大

分剥がれてきたりしていて，直したほうがいいのかと思いながら見ていました。予算はなか

なかないのでしょうか。 

○学校教育課係長（布袋哲朗君） 文化財も含めて，結局ウオーキングで歩いて，史跡を通

っていくので，その辺の看板も含めてちょっと検討してもらいたいということですよね。 

○委員（佐藤忠信君） そうです。 

○学校教育課係長（布袋哲朗君） その辺は実行委員会のほうで話をしていただいて，予算

はもう決まった予算があるので，その範囲内でできることをやっていくという形しかない

と思うのですよね。 

○生涯学習課長（野田文雄君） どこまで整備していいかということが，非常に難しいとこ

ろなのです。 



○委員（佐藤忠信君） せっかくよそから来られる方がいるので看板を設置していただけれ

ばと思います。 

○生涯学習課長（野田文雄君） 施設によっては，ウオーキングのときだけつけて，あとは

撤去してくれなんて言うところもございます。 

○委員（佐藤忠信君） そうですか。 

○生涯学習課長（野田文雄君） はい。置かないでくれとかと言う方もおりますし，置いて

おいてもいいよと言う方たちもおります。 

○委員（佐藤忠信君） 全く知らなかった。 

○生涯学習課長（野田文雄君） はい。ですから，いろいろな考え方がある，施設の方の考

え方があるものですから難しいところなのです。 

○委員（佐藤忠信君） わかりました。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） それから，いいですか。教育委員として，何か国体の

ウオーキングに関して，私たちが何か携わることがありますか。 

○生涯学習課長（野田文雄君） 今考えている本大会につきましては，去年のプレ大会を参

考にしながら，今まで足りなかった，例えば立哨の方ですとか，一緒に歩いていただける方

ですとか，そのように足らないところ，ちょっと問題があったところについては，いろいろ

な方にご協力をお願いしてやっていきたいなと思っております。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） 今のところ何も私どもはタッチしなくていいわけね。 

○生涯学習課長（野田文雄君） ですから，今のところは，できましたら，またショートコ

ース等にご参加していただいて，大会を盛り上げていただければなと思っているところで

ございます。 

○委員長職務代理者（武谷昭子君） はい，わかりました。 

○教育長（杉山英彦君） その他で結構ですので，何かありますか。よろしいですか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（杉山英彦君） なければ，平成 31年 3月の教育委員会臨時会は閉会いたします。 

午後 4時 56分閉会 

            

 


